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1.27 x 10° Watts = 1.27 Giga-Watts = 1.27 GW ............ (1-4)

2.35 x 10 second = 2.35 nano-seconds =2.35 s ........... (1-5)
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Power Prefix  Abbreviation | Power Prefix Abbreviation

10 exa- E 108 atto- a

10" peta- P 10" femto-

10* tera- T 10 pico- p

10° giga- G 10°° nano- n

10° mega- M 10°® micro- U

10° kilo- k 10° milli- m

10° hector- h 10 centi- c

10 deka- Da 10™ deci- d
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Anall IS ya g guia sl — il £Li ) — ety 7,y X olatl g bl S e 0 8,8, 8, G
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a3 La 3 438 Al aS Cim g Ll 1) (gl edad jlaia Ll a8 o ¢ (Scalar Quantity)dslll 4.l
© 5 yall Aa 5 cya il 5 ALY 5 J ghall Jia Jail a s
Ll g 5 Lealail s Lalate 48 jaa ) Laastl #liad il 28l a2 (Vector Quantity)ieaiall <l
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—

A 2A _2A

C

(o

a

> [ <
el > <
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[ Some Properties of Vectors ] <leaial sal d (az]-2

:leaiall Gal s Gans Y1 (i e Cilgaiall Ciy ol ey
el i leed o o usbide B g A Oleaidl Sy :Equality of two vectors (peaie s bud
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commutative 4das 4als) (2-3) A+ |§ = |§ + A
_(associative gl dals ) A+ (B + C) (A"‘ B) +C (

(2- 4)0[(A+ B) OtB + OlA
(2-5) JSalL LS (2—4) Aabad) 5o ¥ e Dl Jilai (Sans Apild 4pS g S

A+ (B+C)=(A+B)+C g5l iualsll mn s (2-5) J8&

(2-6) JSally Jiatit (2-4) Aslaall (e N 31 L

Laldll mag (2-6)  JS&
sl
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:C)i

/ Ll e okl ddee oy (2-7) JS4
A—B = A+ (-B)
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AeB=A- (A :B Liw)

>

v
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A e B ki
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DOl ol el Gy e (L i) Y
Jubic B A i A=0,B=0. AeB=0 N
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5 Ax B Sl B, A Ge S e g2 see 3an 5 4nie n 5 B, A el O
DA Sl Al BaclE as Ax B asidl slasi aai Sy ( Beross A)
(2-8) JSall LS Logily (3 Cuny B, A (ppgaiall ans i
(o 0 gan 3 6 sl e Lo see 05 Ax B 4sidll

0 iyl e B J Awwd i, B, A
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DO 2 eaiall Copall Ca el e 2 eeaiall il al A
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(A% (BB) = () (AXB) ..o (2-13)
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ol B e A gleaiall 050 i ) siall s dalie (5 sl
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Bsin(¢) .
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—
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g LYl () sie daluse iy 25:(2-10) J84

LS o ) ALl (e Axiall 1S yal dsiall Jilas

) Aniall Jilas LS a0 (2-11) SN Sliad 40 ) ) laall Ledanal (e A a) ) slae () 4 sacia
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y
A
....................................... DA s Y ossalloladl
A
A AIA g0
o R AU (2-11)

A, =Asin®,
LS Al e ) asiall Jilain(2-11) s

Gelull (o jlie (e oladl 3) A anially X saall o gall olaiV1 (15 5 gumnall 51l (9) i Can
il e 4TSl Zalladl il Ay A dniall ALl il sl — oS3 SN (e g o
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........................... (2-12) A=A+ A
10 g 1 J AN 5 Sl glaall snailly A aniall oladl apaat o Say G
........................... (2-13) tan@=A /A
Asiie 0 Al N calS 1y Al Lad 336 0 o) AL A, (O ) 3OS san
Unit Vector :sas sl 4aia
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el e A
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................................ 2-15)A = A0 +A,j+ Ak
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(2-12) S A ma e sa LS

Vector addition LS jall AV Glgaiall aen o

s LS all Yy pdans B ¢ 04 oleaiall ¢S4

s o€ 4sid) s (DA + B ) geall Jealad 1)
C=24+ B
C=(A,+B)i+(4,+B,)j + (4, +B)k

C=Ci+ Cj+ Ck

Lo O 4nid) ek,

........................... @2-17)[C| = ch + C2+ C2
‘ya i) aniall sas gllgaio S B ¢ 04 Gpeniall gen Joala 23 5f7(2-2) Jlie

, B=1-2j+kA=21+j—k

T
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i

—

C=cA+B=3i—j
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ra) 5 sive 4 adi )5 A EOE Clgatiall peall dhalas 2a ol 1 (2-3) G
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|D|=v9+16=5
: D 4sidl ol
tanf = 4/3 , 6= 53
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L (Bi+4
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Vector multiplication LS jall Yy Cleaiall o pa o
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B il a5 B lenia o 0 sl By 4 = A0+ A7 + Ak 4sidl oum 0l8 i Ga bl LS
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B=ad=a(Ai+A4,)+A4k),

C=2(2t+j—k) +3(-i+2j+ 2k)
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A-B=(A,0+Aj+Ak) (B=B,i+B,j+B,k)
= A,B,G-D+ AB,G D+ AB(1- k)
+A,B.(G- D+ AB,G- D+ AB.(J- k)
+4,B,(k- 1)+ 4,B,(k- j)+ A.B.(k- k)
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A-B=A,B,+A,B,+A.B,
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A-B=AB cosf il oyl iy yat (e Jall
A-B=21+21+12=6

=2 = = — 2 - —
|Al =4-A=4+4+1=9 , |B| =B-B=1+1+4=6
: cos@ = (A-B)/A-B =6/3J/6=0816
8 = cos™*(0.816 ) 2 Cpeadall ) N

4Jaa Dl o

A-A=AA cos0 =42, A=|ﬂ=(£&ﬂﬁ+ﬂgﬁz

Cross Multiplication :alai) ¢ all (z

il G geatall G puall Ay
A=Aji+A,j+Ak, B=B,i+B,j+Bk
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sl i e ety il G puiall alag) b aliadiiuad il A8 48y jlall i i LS yal) AY

Dk LS peaiall ol
A-B=(A,0+Aj+Ak)x(B=B,i+B,j+B,k)

= A,B, (@ xD+ AB,(ix )+ AB.(i x k)
+A,B,(F x D+ A,B,G x D+ A,B.(j x k)
+4,B,(kx 1)+ A,B,(kx j)+ A,B,(kx k)

(sgadall ol pailiad e

iXi=jXj=kxXx k=0, since sin0=0
ixj=k, JjXxk=1 kxi=j
jxi=—k, kxj=-i ixk=-j
j‘T Ol as Julu
Ax B =1(A,B,—A,B,)
A (2-18)
—j(A,B,—A,B,) +k(A.B,—A,B,)
- i
k (2-13) Js& AL i € = AX B asidll cllS e of

C,= A;B,—A,B,, C,=AB,—A,B, C,=AB,—A,B,

(J<E e sanaal) wlasiily 4 X B b€ e ey 48 S sae Lae Al s llia

l ] k
AXB= Ao Ay Al (2-19)
B, B, B,

OISis (2-19) , (2-18) sl of il 1 e
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i) (et Jall
|AXxB|=A-Bsing - sing= |[AxB|/A-B

- — E f ;{E o~

AXB=1|2 _—2 1 |=2i+ 5+ 6k

1 2 -2

4] =22+ (—2)2+ 12 =3
|B| =12+ 22+ (—2)?=3
|Ax B| =22+ 52+ 62 = /65




26

Then : sin @ = v/65/3.3 = 0.895 . 8= 636

: (2-8)J%
LaiY ) o 50° s e gl sy A OIS 136 ¢ Xy (5 sinsal b Ofas (gnie B 50
X saal Comsall slaiY) e 100° L lia Ll pimy B 42l s 7m obias X Jsaal  ansall
AxXB 2l o 5m el
oLty (a1 Gl gm0 )l el ool slagl oSy A X B oladl ) : Jal
(7 sl com sl olaTVL iy Al Gl o 2m B aniall sad ball) 48 ¢ 54 4aial
21 5 (5 st b a5 LagdY 15115 B oA sl WA jaa e 0 Y A X B laie slagy
el Juala ke s el B = 100 — 50 = 507 ¢ 4 6 Lagin G5l 31
|Ax B| = A-Bsin@ = (7)(5)sin 50° = 26.8 m? : el
AxEB =268 km?
(i = AN A Hall ) 4 ya AV Cpgaiall o NS iS5 1 AT Ja
A = (7 cos50°)i + (7sin 50°)j

A=451+ 536j

B

—087i+ 492)

AX B sy Jasi
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23a | B}, =2cm
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syl A =20+ 3j . B =60— 8j:oesial cuhel 138
AX B (« A-B (
BeAomisl(»  (A+B) x B(: (A+B) - B (z

:Opdalatia (i) Gagaiall Jaad ) @ dad aual -9

D Cpeaiall e (53 gaal) 3as gl ania aa 41 110

A=2i—3j+ 5kB=3i+ j— 2k

SOl -1l

A=i1—j+2k , B=21+j—k , C=—-i—4j+ k
(A-B)x C(= (B+B)- C(i:4

AX B :asidisos gl asie (2 A, Bowis i (z

il lsie ala i B=(G—4)m 5 A= 31+ 3j)m : o112
wialiw
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sl 5 A8 all Glue Joliny &N kinematics " Sl " e g A8 jall alad) JSEN gl
LSSl el (lany Gy yaiy Jhadll 138 ag Casay . dynamics " WSseluall " a5 Ly ddaii yall
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it Agaia a8 a5 cAima (@a e ) ) s ) Apually dam g B sl Ly anea) Al ) Caya
leadady 1) Adlosall Lal A4S a4 aweald) danily 3 sl (e haill (any A ddadi dglad) ki e
Aol S ab X (1) pua)

Velocity : 4gaidl de yull =
L‘*’:@y&\ O s M ol il Lo avad o Sl Aa3Y1 Jone Ll ale IS8 el i jas

el

L O el a3l s § el A UG ey 135 dgaie LpeS Ao s T el Ao uall ey

=
Il
| Al

(/s ) 4/ yidl sas gl g (L/T ) (o2 Aol aladl o 28Dl 528 (g rual
( Average velocity ) : 4o sl 4c judl o

 (500m)
(16 =)

ialatia ﬁ;-,ur_ﬂms\sjuiaﬁjm&jidms‘;aﬂmg;um,:)w';uigim Niie dde

culS 13 138 16 m/s ¢ O ey (16 S 538 (e ) & Nie 500 M dilise Lo ansa & a3 13
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X, — X, Ax

7= =—
tg_tl ﬂt

A 0 5 yial oda DA Alaws giall dlie o (35S Ty (e 5 ddliss aTty ey s X, Adlie adal 43 inay
RTe

)

Ax=x,—%x, , AM=1,—1,4

: (3-1)J4s

Cundie @3 d A5 g adad i g Sl vie 5 90 km/h Ae s 9 km A8l agiine (83 yha (A el s 08 1))
Coghgll a5 bl 528 Adaad (e Ao giall clic ju o Wb 27 MiN 8 o daas Y 3 km dilue
Sl ddasa A
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s A el Lgadaiy ) A0S Adlal) Y 5 s Ao siall e puall (il
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27 sl 135 Ldle 3 km gl (o) 4] Canai o 3 )kdl O km J) adad (e caend AT e 3l il
:min

9000

— BO0x1000
60X60

+ 27X60=1980¢s

(Instantenous Velocity) dudaslll de jull o
oSy Ldaalll e pull oda Aipee Aaad 8 dte ju o Adans siall anea) ey o) Laily 438 yae 3y 51 e ()
Abaalll de o) Cay e Sy 3 . il e o 581 g Ay 311 3 5N o jraa 13 ddas siall de sl (pe Leabon

A8l pa
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V= li AX 3-3
I?—ﬂilllﬂﬂt .................... (3-3)

o) U&S@;?QAJ&&M@&U}“MM}A (3-3) Asbaall & Gasd) Copall o ot sl Sl ey
: :

5 peall e (3-3) Aalaall A4S

di (3-4)

dt

Adaalll e yudl e V1 e " de s " Al (31l (o gy

: (3-Y)Jls
ARl vy sl o aua A ey
x(t)=78+92t— 2.1¢3

.t =355 e dic ju & Lo At ¢ yiadlx of casy

rJall
(3-4) Aol (1
w=2=2(78+92¢t—2.1¢
dt dt
or p=0+4+92—(3x2.1)t2=9.2—6.3¢2

(s acyllt =355 e
v=92-(6.3)(35)%2= —68ms?

X saall L) olasy L;J cﬂ‘);ﬁg e.m;j‘ u\ L;—":’UL"‘M 3 HLaY! U\ LaY o

:Acceleration g il =
131 5 (accelerate) g sl 4l J 55 4ie juw 213 3i 5 asiiven Jod e dignade jun Lo awas &l oy Ladie
& sl Jass gie daia i yrisle JSi s (decelerate ) ol 40l (sf (il ae s o J i 4ie s Crallss
s el dgaiall de ) s daws 4l ((average acceleration ) @
Wy -7,) _ A

a= —
(to—tq) At
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( Instantaneous acceleration) : il & Ll o
o5 _ dv
AT dt
: (3-¥)Jhs

ABal) (38 g drin ga athy Cusg aea dl ey

7=+ i+ (t)j+ BOk (m)

(t=0) 348 adl 4y sie aueall o (12 25
AS adl Al (e Baa) 5 A0 e awad) a5 (2
AS all 4y e il dgaiall auall de s (7
AS el 4l e 0l 3z anandl &l (2
) rJall
7(t = 0) = [2(0)* + 4]i+ [(0)*]f + [3(0)]k(m) = 4i(m) (|
At =1) = [2(1)% + 4]i+ [(1)°]j + BWk(m) (<
=6i+ j+ 3k(m)
o b O sl e Aeaid) anall de su (2
dr -
V= = 4t i+ 3t*j+ 3k (m/s)
Agaiall die pus (<5 Gl any g
Bt=2)=4(2)1 +3(2)%+ 3k =81+ 12j+ 3k (ms™)

it o) gl ie awall ¢l (o

iz 2 41+ 6tf(ms?
ad= — =4l ms
It j(ms™)

(0sSAS all Gl e iiils cdae 2x

G(t=2)=47+6(2i(ms?)

tn

(3-4)Jbe
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Ax=40m—-20m+60m=80m

—

Ax

LGBl oladly (o A ge A
Agaidl de yull Lo sie (o
80 m

=

At

=4 m/s
6s+4s+10s

o) ol 8 Ll gd T 50 Lgdl Lay g

=(20-40)m=-20m
=4s

u&@m\@.@)l\sﬂ\gﬁ(c
Ax
At
B —20m
4
RErgral bb’i‘gsﬁwﬁ‘-@—"lﬁ@bk—ﬁu
aveal Lgadaiy 3l A0S A8l (2
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Gl i Jona (A
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=
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4 m/s \AJ\&&J\):\-@A,:\AM: Al e o Jaw gie e CaliA
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s 20m
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o34 8 anall Lgadad il Adlisal) oY @l g3 yiill (i) (5 m/s) dgadiall de ) Jaws gl laie (5 gl

Adal ) s (g glas 3yl

aiie Jad e ¢ Ll dalsiial) 48 jal
Uniformly accelerated Motion in one Dimension

g el 0 58 e s <l oty A8 pall T Yl ey (a )Y e e ol Ty Un s v o s

1O Lo giall
v— v,
T t—t,
oda Al Bale) WiSayy 1 e ) 2ie de yull o p 1 = 0 die A0IRY) Ao yull 9, of Cus
b LS Al
V=V, + at ..o, (3-7)

=
Il
I
—
Q‘S
+
=
R

rsle diand i il Bale b (3-7) Aalaal) (e 1 e G saills

1
ﬁ=§(uﬂ+ v,+ at)
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(3-5)J%s
gV Aoy a5 360 km/hr \gie s e 0 ) GsSal) 0 Tes 3 il g s
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A8 e g el aa
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O a2 A8 all clddle ) Ll t Jseaalls x = 50m,a = 2.5 m/s%v, = 0 ol Wl o las
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x=v,t+ 5 at?
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